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Ata da sexta sessão ordinária da décima terceira legislatura da Câmara 

Municipal de Dona Inês, Estado da Paraíba. 

Aos vinte e três dias (segunda-feira) do mês de março de dois mil e quinze, ás 

dezenove horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, da 

Casa Vereador Manoel Alves de Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, 

Dona Inês /PB, realizou-se a sexta sessão ordinária da décima terceira 

legislatura, sob a Direção do Vereador DEMÉTRIO FERREIRA DA SILVA, 

Presidente do Poder Legislativo, IVONALDO RODRIGUES DA SILVA – Vice-

Presidente, DAMÁSIO BERTO DE OLIVEIRA - Primeiro Secretário e JOSÉ 

HENRIQUE GOMES, Segundo Secretário, feito à chamada e conforme a lista 

de Presença constatou-se estarem presentes os Senhores Vereadores, JOSÉ 

EDMILSON ALVES, MANOEL FERREIRA DE ARAÚJO, ROSILENE 

FERREIRA DE LIMA e JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA SILVA. Ausente o 

vereador LUIZ ALVES SOBRINHO, que justificou sua ausência. Presente os 

Senhores Vereadores, o Presidente do Poder Legislativo, Vereador 

DEMÉTRIO FERREIRA DA SILVA declarou aberta a sessão, proferindo os 

seguintes termos: “havendo quórum legal e sob a proteção de DEUS, 

declaro abertos os trabalhos da sexta sessão ordinária”. Dando 

continuidade da ORDEM DO DIA o Presidente Vereador DEMÉTRIO 

FERREIRA DA SILVA, apresentou ao Plenário a seguinte Pauta, com a 

seguinte matéria para votação e fez o seguinte comunicado ao Plenário: Que 

no dia 23 de março na sala das Comissões Vereador Manoel Henrique Gomes 

do Poder Legislativo Municipal se reuniu a Comissão de Justiça e Redação 

composta pelo Presidente - Vereador Damásio Berto de Oliveira; Relator – 

Vereador José Igor Denizar Costa da Silva, Membro - Vereador Manoel 

Ferreira de Araújo, onde analisaram os seguintes Projetos de Leis: Projeto de 

Lei de Nº 010/2015. De autoria do Poder Executivo Municipal. Dispõe sobre 

alienação de veículos, pertencente a esta prefeitura e dá outras providências. 

Projeto de Lei de Nº 011/2015. De autoria do Poder Executivo Municipal. 

Dispõe sobre a política municipal de atendimento aos direitos da criança e do 

adolescente e dá outras providências. Projeto de Lei de Nº 012/2015. De 

autoria do Poder Executivo Municipal. Altera a redação da Lei Municipal Nº 

648/2013 e dá outras providencias. Em seguida o Senhor Presidente convocou 

o Senhor Vereador Damásio Berto de Oliveira, Relator da Comissão de Justiça 

e Redação, onde o mesmo apresentou e leu os seguintes Pareceres: 

PARECER 010/2015DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO AO 

PROJETO DE LEI Nº 010/2015. De autoria do Poder Executivo Municipal. 
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Dispõe sobre alienação de veículos, pertencente a esta prefeitura e dá outras 

providências. Onde opinou unanimemente pela Constitucionalidade, 

Juridicidade e Técnica Legislativa da proposição em Pauta. PARECER 

011/2015DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO AO PROJETO DE LEI 

Nº 011/2015. De autoria do Poder Executivo Municipal. Dispõe sobre a política 

municipal de atendimento aos direitos da criança e do adolescente e dá outras 

providências. Onde opinou unanimemente pela Constitucionalidade, 

Juridicidade e Técnica Legislativa da proposição em Pauta. PARECER 

012/2015DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO AO PROJETO DE LEI 

Nº 012/2015. De autoria do Poder Executivo Municipal. Onde opinou 

unanimemente pela Constitucionalidade, Juridicidade e Técnica Legislativa da 

proposição em Pauta. Continuando o senhor presidente, o vereador Demétrio 

Ferreira da Silva colocou em votação os PROJETOS DE LEIS DE NÚMEROS 

010, 011 e 012/2015. O Projeto de Lei Nº 010/2015 ficou aprovado por 

maioria absoluta, pois o vereador Ivonaldo Rodrigues da Silva se absteve na 

votação do mesmo. E os PROJETOS DE LEIS DE NÚMEROS 011 e 012/2015 

foram aprovados por unanimidade. Continuando o senhor presidente 

convocou o vereador José Henrique Gomes para defesa do seu requerimento 

que solicita do prefeito Antônio Justino a construção de uma Escola do Ensino 

Infantil no Povoado de Cozinha, neste município. O vereador Dema Henrique 

falou que o presente requerimento vem ao encontro das inúmeras solicitações 

feitas por esta comunidade, no sentido que Vossa Excelência construa esta 

escola do ensino infantil, a qual só vem trazer benefícios para esta região, 

proporcionando uma melhor qualidade de vida e de educação aos habitantes 

dessa localidade. Solicitamos ainda, que ela seja construída o mais breve 

possível, para que os alunos tenham um ambiente para estudar na sua fase 

inicial. Sendo assim, e diante do exposto acima citado, esperamos que o Poder 

Executivo, através do seu setor competente, adote as medidas cabíveis para 

agilizar a construção dessa escola tão sonhada pelos habitantes dessa região. 

Em seguida o presidente Demétrio Ferreira da Silva colocou em votação o 

REQUERIMENTO Nº 006/2015, ficando o mesmo aprovado por 

unanimidade. Em seguida o presidente Demétrio passou a presidência para o 

vice-presidente Ivonaldo Rodrigues da Silva, que convocou o vereador 

Demétrio Ferreira para fazer a defesa do seu requerimento que solicitou a 

realização de Audiência Pública para discutir o resgate da história do futebol 

amador do Município de Dona Inês, o vereador Demétrio falou sobre a 

construção do Museu Municipal em nossa cidade o qual abrigará a história do 

nosso povo, tradições e cultura popular. As formas de lazer e competição 
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também devem ser contempladas neste espaço que está por vir, sendo assim, 

dentre as opções de lazer, a prática esportiva é a que mais se evidência, e são 

futebol e o futsal os mais praticados, desta forma, solicito a realização de uma 

audiência pública para resgatar a memória do futebol amador do nosso 

município, para posterior implantação da galeria de imagens, ranking de títulos, 

participações e curiosidades sobre este “esporte das massas”. Em seguida o 

presidente em exercício o vereador Ivonaldo Rodrigues da Silva colocou em 

votação o REQUERIMENTO Nº 008/2015, ficando o mesmo aprovados por 

unanimidade. Continuando o presidente Demétrio Ferreira da Silva passou 

para a tribuna livre. Usou a tribuna o vereador Damásio Berto De Oliveira, que 

parabenizou as proposituras de autoria dos colegas vereadores, e também de 

origem do poder Executivo Municipal. Falou da importância das chuvas que 

estão caindo no nosso município, pois vêm aliviar o sofrimento do homem do 

campo, como também os moradores da zona urbana, que também estão 

sofrendo muito com a falta d’água. Usou a palavra o vereador Dema Henrique, 

que cumprimentou os colegas vereadores e a presença da Imprensa na pessoa 

de Júnior Campos, e agradeceu por ter sido aprovada a sua solicitação feita 

através do Requerimento Nº 06/2015 e parabenizou todas as matérias votadas 

e aprovadas na presente sessão. A Vereadora Rosilene Ferreira usou a 

palavra na tribuna livre, e ressaltou a importância dos requerimentos 

apresentados e os Projetos de Lei aprovados. Falou da apresentação do seu 

requerimento que será discutido e votado na próxima sessão, terminando 

agradeceu a presença de todos. O Vereador Ivonaldo cumprimentou a todos no 

Plenário fazendo uso da Tribuna, parabenizou as proposituras dos 

companheiros, porém justificando a abstenção do seu voto em relação ao 

projeto de lei que tratou da alienação de veículos municipais, pois a câmara 

municipal tem um carro velho e faz viagem para qualquer lugar, assim como o 

meu que é bem usado e eu faço viagem para qualquer cidade, no entanto, os 

carros da prefeitura são seminovos e não tem necessidade do prefeito vender 

esses carros. O Vereador Manoel Ferreira de Araújo, também agradeceu a 

presença de todos, e falou das proposituras apresentadas e aprovadas, 

parabenizando os seus respectivos autores; em especial ao Vereador Demétrio 

Ferreira, pelo seu Requerimento que trata do resgate da História do Futebol 

donainesense, que compõe também, em partes, a histórias dos nossos 

munícipes. Pois quando ele era diretor de obras na gestão do ex-prefeito Luiz 

José, eles fizeram muito pelo esporte, continuando o vereador citou a 

construção do estádio o Luizão, a construção dos campos de peladas nos 

sítios do Brejinho, Pimenta, Umarizinho e do povoado de Cozinha, como 

https://www.facebook.com/manoel.f.araujo
https://www.facebook.com/demetrio40123
https://www.facebook.com/demetrio40123
https://www.facebook.com/demetrio40123
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também do campo de pelada enfrente o Luizão, desta forma, os desportistas 

tiveram vez naquela gestão. Continuando o presidente Demétrio convidou para 

fazer parte da Mesa o vereador da cidade de Bananeiras o senhor Guga 

Aragão e o presidente da Câmara Municipal de Solânea o vereador Márcio, 

onde fizeram uso da palavra e convidaram os vereadores de Dona Inês para 

participar do I Encontro Regional de Legisladores do Brejo Regional que 

corresponde a 15 cidades da região, e que visa unir forças para pleitear com 

mais vigor junto ao Governo do Estado, as reivindicações que lhe são comuns.  

O Presidente Demétrio Ferreira agradeceu a presença dos Vereadores, da 

Imprensa na pessoa de Junior Campos, bem como a presença dos 

companheiros das Câmaras Vizinhas, Câmara Municipal de Bananeiras e de 

Solânea, pelo convite a nós estendido. Fez ainda votos de solidariedade à 

família da Vereadora do Parlamento Jovem desta Casa, a jovem Luciara Alves, 

e na pessoa do Senhor Alfredo Pinho, pelo desaparecimento de sua filha 

Daniella Pinho. Não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente 

agradeceu a todos os presentes pelo comparecimento, determinando que fosse 

lavrado a presente Ata que depois de lida e achada conforme ficará assinada 

pelo Presidente, Demétrio Ferreira da Silva, pelo primeiro Secretário, Damásio 

Berto de Oliveira e pelo segundo Secretário, José Henrique Gomes. Dona Inês, 

23 de março de 2015. 

 

Demétrio Ferreira da Silva 

Presidente 

 

Damásio Berto de Oliveira 

Primeiro Secretário 

 

 José Henrique Gomes 

                                                Segundo Secretário 
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